



Авторы должны учесть предложения депутатов, общественных экспертов и обычных рыбаков

За рыбу деньги

Комитет Госдумы забраковал законопроект о рыбной ловле из-за его антинародности

Лариса ХАЙДАРШИНА

По замыслу авторов, документ закрепляет право граждан России свободно и бесплатно заниматься любительским рыболовством на водных объектах общего пользования.

Если через месяц Министерство сельского хозяйства РФ не внесёт нужные поправки, документ отзывают, и такой закон в стране не будет.

Узаконенная плата за рыбную ловлю приведёт к повсеместному злоупотреблению, — беспокоит член Свердловского общества охотников и рыболовов

Патриотизм по ошибке

В Талицком городском округе из двух памятников разведчику Николаю Кузнецову отремонтировали один. Да не тот!

Геннадий КРАСНОЯРОВ

Ревизоры Счётной палаты Свердловской области проверили, как талицкие чиновники освоили шесть миллионов семьсот тысяч рублей, которые выделили из областной казны...

Оказалось, что три миллиона четыреста рублей успешно освоили, однако руки реставраторов так и не коснулись монумента в деревне Зырянка.

Памятник Кузнецову, расположенный в Талицком городском округе (тот, который отремонтировали, — прим. ред.), не относится к объектам культурного наследия...

То есть деньги из областной казны выделялись на один монумент, а чиновники самовольно пустили их на другой.



Статус памятника, установленного в центре Талицы в 1992 году, ниже, чем у бюста в деревне Зырянка. А значит, с точки зрения ревизоров Счётной палаты, чиновники не имели права тратить деньги на его реставрацию

альном документе Счётной палаты.

В ходе проверки ревизоры выяснили, что бюджетные миллионы получила компания «ГранитСтрой». Все работы по договору с администрацией Талицкого округа специалисты этой фирмы обязались закончить ещё осенью 2011 года, однако успели лишь к концу 2012 года.

Сейчас в скандале с бюджетными деньгами придётся разбираться прокуратуре. Чиновникам, если их признают виновными в их приравновании к штрафам, грозит как минимум штраф в триста тысяч рублей, а как максимум — два года тюрьмы.



Памятник Николаю Кузнецову в деревне Зырянка установлен более пятидесяти лет назад, в 1967 году, поэтому его «автоматом» включили в реестр объектов культурного наследия

расходы были согласованы с региональным министерством культуры, и когда подписывался договор, никто не говорил о нюансах, связанных с разными статусами памятников...

По согласованию, которое было заключено между министерством и талицкой администрацией, мы должны были обеспечить реставрацию памятника Кузнецову и благоустроить территорию.

Свою правоту талицкие чиновники намерены доказывать в суде, который начнется, как только прокуратура закончит свою проверку.

«Недоверие — это страшный вирус»

На десятом съезде журналистов России говорили об утрате профессиональной солидарности

Михаил ГРИНБЕРГ

18-19 апреля в Москве прошёл юбилейный съезд журналистов России. В нём приняла участие делегация Свердловской области в составе девяти человек.

Александр Юрьевич, чем вам запомнился прошедший съезд? — Прежде всего встречами с коллегами и общением. На съезд приехали почти 400 делегатов из 77 регионов...

Хотелось бы узнать об отношении власти к проходящему съезду. В прессе говорили, что делегаты захлопали вице-спикера Госдумы Сергея Железняк.

Власть к съезду относилась со всей серьёзностью. Было приветствие Президента России, Совета Федерации, Государственной Думы.

КСТАТИ

Главный редактор «ОГ» Дмитрий Полянин и председатель СТЖЖ Александр Левин единогласным решением съезда утверждены членами Федеративного совета СЖР.

зобратся с помещениями, которые занимает «Московский комсомолец». Подогревые такой информацией, делегаты ждали от Железняк ответа на поставленные в выступлении Попова вопросы.

Возвращаясь к одной из тем дискуссии. Говорили ли делегаты о недоверии в самом журналистском сообществе?

— Естественно. Утрата журналистской солидарности была нашей колоссальной ошибкой.

— Это очень глобальный вопрос. Дело в том, что подобные покупки СМИ всегда начинаются красиво. Сначала покупатель и продавец ведут себя как счастливые молодожёны.

Покупатель клянётся, что он никогда не будет вмешиваться в редакционную политику. Но медовый месяц проходит, обещания забываются, и на поверхность выходит известный посыл: кто платит, тот и заказывает музыку.

— Все ли проблемы российской журналистики удалось выявить на этом съезде? — Думаю, да. Теперь надо искать пути их решения.

По мнению главного архитектора Екатеринбургской администрации Михаила Вяткина, новая схема позволит сократить протяжённость автодорожки на семь километров...

Предполагалось, что отрезок кольца, связывающий Поллевской и Челябинский тракты, пройдёт вблизи посёлка Большое Седейкино.



Утверждённый план Екатеринбургской кольцевой автодороги

Свернём на федеральную

Кольцевую дорогу Екатеринбург решили пустить южнее

Татьяна КОВАЛЁВА

Городской транспортный совет проголосовал против вырубке лесонасаждений. Корректировку проекта ЕКАД поручили муниципальному учреждению «Мастерская генерального плана».

«Мы решили строить две развязки — одну в районе Сулимовского торфяника, далее будет ещё одна развязка, которая уйдёт на ЕКАД. Таким образом, мы ещё дальше отодвинем от города поток грузового транспорта».

По мнению главного архитектора Екатеринбургской администрации Михаила Вяткина, новая схема позволит сократить протяжённость автодорожки на семь километров...

Число покусанных клещами растёт в геометрической прогрессии

Свердловские медики бьют тревогу: лето ещё не началось, а в области уже зарегистрировано 80 пострадавших от клещей.

С призывом быть бдительными и, по возможности, воздержаться от походов в лес врачи обращаются к населению.

Напомним, что в прошлом году в лечебные учреждения области обратилось 30 тысяч укушенных. Из них 17 процентов составили дети до 14 лет.

Ольга ИВАНОВА

Виктора Контеева перевезли в курганский СИЗО

Судить опального чиновника решено там, где произошли самые тяжкие преступления, в которых он замешан.

Для адвокатов Контеева этот «переезд» получился несколько неожиданным. Конечно, все стороны процесса ещё 16 апреля знали о постановлении суда.

Напомним, по версии следователей, в 2004 году Виктор Контеев заказал убийство двух предпринимателей — Андрея Волкова и Валерия Худякова.

Сам Виктор Контеев, которого арестовали 23 августа 2011 года, убеждён, что дело против него сфабриковано.

Геннадий КРАСНОЯРОВ

В майские праздники фронтовики смогут летать бесплатно

Авиакомпания «Уральские авиалинии» приготовила подарок для участников и инвалидов Великой Отечественной войны.

Кроме того, людям, сопровождающим фронтовиков, даётся 90-процентная скидка на билет в экономклассе.

Тамара ВЕЛИКОВА

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Есть ли у меня право?

В редакцию «Областной газеты» пришло письмо из посёлка Большой Исток от Ксении Дмитриевны Бекиш.

Мы обратились за разъяснениями в министерство социальной политики Свердловской области, и вот какой ответ получили: «До 1 января 2005 года право на получение автомобиля в качестве средства реабилитации бесплатно или на льготных условиях предоставлялось только инвалидам (...)».

К сожалению, по информации министерства, Ксения Дмитриевна не представляла в органы соцзащиты индивидуальную программу реабилитации инвалида с отметками о показании и отсутствии противопозвоночного на обеспечение транспортным средством...